
学校評価アンケート結果報告 御協力ありがとうございました。 

Ⅰ 学校教育目標   「ひとりと みんなで 輝く子」 
◎重点目標 

  〇自分たちの手で安心して過ごせる学校・学級をつくる子の育成             

  〇自分の考えをもち伝え合う子の育成                        

  〇元気よく体を動かし、運動の楽しさを実感する子の育成 

Ⅱ 自己評価（児童、保護者、教員） 

＜A：そう思う B：だいたいそう思う Ｃ：あまりそう思わない D：そう思わない＞ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
 

       

         

 

【北浜小ホームページ】 

E-Mail; kitahama-e@city.hamamatsu-szo.ed.jp 
URL   https://www.city.hamamatsu-szo.ed.jp/kitahama-e/ 

北浜小学校 

学校だより 
R7.2.28 １２号 

１．「学校が楽しい」と感じています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 65.7% 27.2% 3.9% 3.2%

保護者 47.7% 45.0% 6.1% 1.2%

教員 31.0% 69.0% 0.0% 0.0%

２．「いっしょにやろう」と学校や学級の人に声を掛けて行動しています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 41.7% 39.4% 14.0% 5.0%

保護者 50.3% 44.4% 4.5% 0.8%

教員 39.3% 60.7% 0.0% 0.0%

３．うまくいかないことや不安にくじけることなく、あきらめずに最後まで頑張りぬこうとしています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 52.1% 32.7% 11.7% 3.5%

保護者 31.0% 54.2% 13.0% 1.8%

教員 20.7% 51.7% 27.6% 0.0%

４．気持ちのよい挨拶と丁寧な言葉遣いができています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 40.9% 42.1% 13.1% 3.9%

保護者 16.5% 56.0% 23.6% 3.9%

教員 6.9% 55.2% 31.0% 6.9%

５．ルールを守って行動しています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 51.4% 38.7% 7.6% 2.3%

保護者 36.7% 55.0% 6.1% 2.2%

教員 17.2% 72.4% 10.3% 0.0%

６．安心でよい学校・学級になるように、考えたり行動したりしています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 43.5% 39.3% 13.9% 3.4%

保護者 31.8% 53.8% 12.8% 1.6%

教員 21.4% 71.4% 7.1% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 44.4% 37.2% 13.1% 5.3%

保護者 27.1% 53.6% 16.9% 2.4%

教員 48.3% 51.7% 0.0% 0.0%

７．学校や学級の友達のよいところを見つけようとしています。
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＜アンケート結果より＞ 

○「学校が楽しい」「ルールを守って行動している」と回答した児童の割合が 90％を超えている。 

○「授業がわかる」「友達と協力して学習を進めている」「運動することが楽しい」「けがや病気に

気を付けて生活している」と回答した児童の割合が 85％を超えている。 

●「気持ちのよい挨拶と言葉遣いができている」と回答した割合が他の設問と比較して低かっ

た。 

＜自由記述より＞ 

○初めての学校生活で戸惑うことも多いようですが、先生方があたたかく見守ってくださること

で安心して通えているようです。担任の先生だけでなく、校長先生や他の先生方も見守って

くれていると感じているようでした。いつもありがとうございます。 

  ⇒引き続き、家庭や地域等と連携して子供を支援していきます。 

●洋式トイレを増やしてほしい。 

  ⇒北校舎の和式トイレを洋式トイレに改修すべく教育委員会に要望を出しております。 

●タブレットを軽いものに変えて欲しい。 

  ⇒公的予算の都合上、早期に軽量タイプに買い替えることはできないが、タブレットの重量

による子供たちへの負担を軽減するために、他の学用品の持ち帰りを減らしたり、学年ごと

のタブレット活用の仕方などを検討したりしていきます。 

貴重な御意見をありがとうございました。今後、学校運営協議会にて検討して参ります。 

８．「授業がわかる」と感じています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 51.6% 36.6% 9.4% 2.5%

保護者 24.8% 55.2% 15.9% 4.1%

教員 13.8% 79.3% 6.9% 0.0%

９．めあてを決めて、学び方を考えて学んでいます。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 53.7% 30.7% 12.4% 3.2%

保護者 18.5% 50.3% 26.1% 5.1%

教員 24.1% 65.5% 10.3% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 45.1% 35.5% 14.0% 5.5%

保護者 21.4% 53.4% 22.8% 2.4%

教員 17.2% 79.3% 3.4% 0.0%

11．友達と協力して学習を進めています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 62.5% 26.3% 8.7% 2.5%

保護者 27.9% 55.8% 13.6% 2.6%

教員 41.4% 55.2% 3.4% 0.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 70.9% 16.7% 6.6% 5.9%

保護者 51.1% 33.4% 12.2% 3.3%

教員 37.9% 62.1% 0.0% 0.0%

13．健康を考えて給食を食べています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 52.0% 30.8% 12.7% 4.4%

保護者 33.0% 42.2% 20.4% 4.5%

教員 13.8% 55.2% 27.6% 3.4%

14.  けがや病気に気を付けて生活をしています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

児童 63.1% 26.5% 6.2% 4.2%

保護者 40.7% 49.1% 8.6% 1.6%

教員 31.0% 51.7% 17.2% 0.0%

10．授業の中で自分の考えをもち友達や先生に伝えています。

12．「運動することが楽しい」と感じています。
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